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Vraag Antwoord Scores 

Wintersport 
 

 17 maximumscore 3 
• Een verhoudingstabel als: 
 
      2 
 
• Het antwoord: 30 (kilometer blauwe piste) (of nauwkeuriger) 1 
 

 18 maximumscore 2 
• Hoek A is 14° (met een marge van 2°) 1 
• Het antwoord: een rode piste 1 
 

 19 maximumscore 4 
• Een verhoudingstabel als: 
 
      2 
 
• Dit is 63 000 (meter per uur) 1 
• Het antwoord: 63 (kilometer per uur) 1 
 
 

% 100 1 35,7 
kilometer 84 … … 

tijd (seconden) 40 1 3600 
afstand (meter) 700 … … 


